



热图 | RE TU

餐厅开业免费吃 市民哄抢浪费惊人

10月6日,铜陵市一自助餐厅开业,向全市居民免费派送5天的就餐券,市民凭就餐券可以免费就餐一次。中午时分,现场就餐的市民挤爆大门,场面极为混乱。部分市民用盘子直接哄抢食品,更有人一次带走4、5盘。比毫无秩序地疯狂更糟糕的是,就餐结束后很多食物都没吃完,浪费惊人。 ■据《法制日报》

这几天冷空气接二连三 9日全省最低气温将降至14℃

星报讯(记者 祝亮) 假期已经结束,阴雨降温天气昨日已经拉开帷幕,今天是二十四节气的“寒露”,如果说白露是炎热向凉爽的过渡,那么寒露则是凉爽向寒冷的转折。今天开始气温逐步下降,9日全省最低气温只有14℃左右。

今天是节后上班第一天,沿江和江南地区阴有小雨并渐止转阴到多云,其它地区阴转多云;9日全省转为多云。天气转好之后昼夜温差加大,预计此轮降温的最低气温出现在后天早上,全省的最低气温只有14℃左右,最高气温也只有21℃。

这几天冷空气接二连三,北方大部的气温将维持低迷的状态。而未来一周江淮地区的气温也会持续下降,从中国天气网公布的未来7天预测来看,合肥等地12日的最高气温可能也将跌破20℃。

今天也到了二十四节气的“寒露”,到了这一节气,大家感受到冷空气带来的就不是凉意,而是寒意了。很多人感慨,一过寒露,便是深秋。的确如此,与白露节气相比,在合肥寒露节气的气温要下降5.4℃左右。寒露后,夜晚温度将会降得更低,老人、小孩要特别注意保暖。寒露后在睡前可用热水泡脚。

图说 | TU SHUO

中国邮政发行《中华孝道(二)》特种邮票



10月7日,邮政部门工作人员展示《中华孝道(二)》特种邮票。

当日,中国邮政发行《中华孝道(二)》特种邮票1套4枚,图案内容分别为“百里负米”“亲尝汤药”“文姬续书”和“恺之画母”,全套邮票面值5.40元。 ■新华社发

芜湖疑现“长江女神”白鱀豚 “功能性灭绝”近10年



有“长江女神”美誉的白鱀豚已经被宣布“功能性灭绝”将近10年,昨天,有一个令人振奋的消息传来,一支由全国各地志愿者组成的民间考察队4日在长江安徽芜湖黑沙洲附近的水域看到了疑似白鱀豚。目前,考察队已将发现通报给了中科院水生生物研究所,中科院已派专家前往相关水域。 ■据安徽卫视

看脸 | KAN LIAN

安徽老乡、春雨医生创始人张锐去世 年仅44岁



5日晚,“春雨医生”创始人兼CEO张锐因心肌梗塞在北京离世,享年44岁。

张锐籍贯安徽,中国人民大学传播学硕士。毕业后曾任职于北京体育大学,任新闻教研室主任。资料显示,创立“春雨医生”之前,除了高校的履历之外,张锐还有过这样几张“名片”:《京华时报》新闻中心主任、网易副总编辑和网易新闻客户端创始人。 ■据人民网

相关新闻

山西科技报副总编张建伟昨日突发心梗去世

7日凌晨,山西科技报副总编辑,山西创新科技品牌传播有限公司总经理张建伟因突发心肌梗塞,抢救无效去世,享年46岁。其妹夫称,“他生活一直不规律,吃住行都不规律,出现问题不是一天两天形成的”。 ■据人民网

数说 | SHU SHUO

安徽去年以来党纪处分19043人 其中轻处分14331人

安徽省各级纪检监察机关坚决把纪律和规矩挺在前面,认真履行党章赋予的职责,聚焦主责主业,把握运用监督执纪“四种形态”,切实把纪律立起来、严起来、执行到位。

2015年以来,全省共有19043人受到党纪处分,其中轻处分14331人,占75.3%。经审查仅有违纪问题而没有涉嫌违法犯罪的占到87.3%,涉嫌犯罪移送司法机关的仅占处分总数的5.4%。

■据中央纪委监察部网站

安徽前8月亿元以上在建省外投资项目4488个

记者从安徽省合作交流办公室获悉,1月至8月,全省亿元以上在建省外投资项目4488个,实际到位资金6302亿元,同比增长10.8%。8月份当月新建项目238个,实际到位资金146.5亿元,同比增长14.6%。

8月份当月新建10亿元以上项目12个。

■据《安徽日报》

说事

SHUO SHI

合肥高房价逼退小夫妻 公寓卖120万回老家买房和车

2016年一路高歌猛进的合肥房价,击碎了不少刚需族买房的梦想,有的选择偏离主城区,有的直接弃城返乡。国庆期间,家住合肥潜山北路的一对80后夫妻,就卖了居住的公寓,回到老家所在的城市铜陵买房安家。“合肥72平公寓卖了120万,回老家可以买套100平的住宅再加上一辆车。” ■据人民网

合肥新桥国际机场 本月可170元飞黄山

合肥新桥机场昨日传来消息,随着“黄金周”的结束,机票价格也开始回落,十月中下旬,多地机票将有较低折扣。

据介绍,合肥至厦门,低至2.8折,仅需240元;合肥至海口,2.9折,约540元;合肥至黄山,170元(2折)起售;合肥到北京,最低折扣2.5折;合肥至深圳,3折,仅370元。此外,合肥至青岛、大连、成都、昆明等多条线路均有低折扣机票。 ■记者祝亮

福建海域一船只倾覆 7人遇难含安徽籍船员

记者10月5日从福建福鼎市官方获悉,因船只倾覆而落水失联的7名船员,均全部遇难,其中遇难者中有1人是安徽籍船员。

据官方此前通报称,9月29日18时40分,停泊在福鼎市沙埕港莲花屿海域的“浙甬工浚905号”船只,被“粤东莞货0989号”铁皮船碰撞致倾覆,船上8人落水,其中1名船员获救,其余7人失联,随后福建多部门展开搜救,最终发现7人全部遇难,目前,尸体已全部打捞上岸送往殡仪馆。 ■星报综合